BapuaHT 3 H

[Tocrpoiire yron FDK, BenndinHa KOTOPOrO paBHa 56°. IlposeauTe mpo-
nspobHslil aya DT mexay croponamu yria FDK. anmmure 00pa3oBaB-
MIMECS YIJIBI ¥ U3MEPHTE UX BETMIMHBL.

Pemure ypaBHeHueE:

1) x +42 =94, 2) 284 — x = 121.

OjHa U3 CTOPOH TpeyroibHuUKa pasHa 12 cM, BTOpas — B 3 pasza JIMHHEEe
[IepBoii, a TpeThst — Ha 8 cM Kopoue BTOPOHL. Boruncimnre nepiuMeTp Tpe:

yrOJbHUKA.
Pemure ypaBHeHHE:
1) (41 +x) = 12 =83; 2) 62 — (x - 17) = 31.

U3 Bepmmnbl passépryroro yria FAN (puc. 23)
MpOBEJEHbI /IBA JIydyad AK n AP Tak, 4rto
/ NAP =110°, £ FAK = 132". Boruuciure rpa- P (e
nycuyio Mepy yria PAK.

Kakoe 4mcI0 Hajgo MOJCTABUTbH BMECTO d, YTO-
6b1 KOpHEM ypasHerus (69 — a) —x =23 b0 | | A N
qpcio 127




